

25.07.2022 г.



В Минтруд было отправлено обращение Госдумой. В данном обращении говорится о том, что россиянам следует давать выходной в день рождения.

«Почему бы в этот день законным образом не отпрашиваться у начальства, не брать отпуск, а иметь законное право на выходной или сокращение рабочего дня... Я предложил Минтруду такой законопроект сделать», — высказался по данному вопросу депутат Матвейчев Олег.

Далее депутат четко подчеркнул свою мысль сказав, что если Минтруд согласится на полную поддержку данной идеи, то он сам лично подготовит все нужные документы. В заключении Олег Матвейчев сообщил, что следует в полном порядке закрепить законодательно выходной в день рождения.